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Općina Klenovnik nizom kulturno-zabavnih programa obilježava svoje dane, a središnja 

svečanost održana je u  velikoj dvorani dvorca Klenovnik gdje je održana svečana sjednica

Općinskog vijeća.

Svečanoj sjednici nazočili su i mnogi uzvanici, župan Varaždinske županije Anđelko 

Stričak, saborski zastupnik Predrag Štromar,  veliki broj načelnika i gradonačelnika općina 

i gradova s područja Županije te predstavnici mnogobrojnih udruga i društava s područja 

općine Klenovnik.

Sve prisutne je na početku pozdravila predsjednica Općinskog vijeća Sanja Kolenko koja 

je  istaknula da je u proteklih godinu dana Vijeće zasjedalo pet puta, kako su vođene 

konstruktivne rasprave, a sve s ciljem donošenja odluka bitnih za jačanje i poticaje 

gospodarskog, poduzetničkog, društvenog i turističkog razvoja općine.

Načelnik Općine Klenovnik Mladen Blaško je istaknuo kako će vodstvo Općine i nadalje 



izvršavati sve svoje obaveze te da će nastojati brinuti o svim mještanima. Potom se 

posebno dotaknuo općinskog Dječjeg vrtića ‘Latica’ i onoga što Općina čini za roditelje 

vrtićanaca.  

– Što se tiče našeg Dječjeg vrtića ‘Latica’, jedna smo od rijetkih općina koja iz proračuna 

godišnje izdvaja pozamašan iznos za redovno funkcioniranje vrtića. Konkretno, radi se o 

preko 300.000 eura, ekonomska cijena vrtića iznosi 285 eura, a roditelji ovdje plaćaju 

samo 70 eura. Isto tako, roditelji djece s područja Klenovnika koja pohađaju vanjske vrtiće 

također plaćaju 70 eura, a sve ostalo Općina. Isto tako, kao osnivač Dječjeg vrtića ‘Latica’,

Općina Klenovnik je uskladila plaće djelatnika vrtića sa zakonskim propisima – rekao je 

Blaško. 

Čestitajući općinskom vodstvu te svim mještanima Dan Općine, župan Anđelko Stričak se 

dotaknuo niza projekata koji se provode na području Varaždinske županije, a posebno na 

području Općine Klenovnik.

-  Raspisali smo  drugo savjetovanje za obnovu bolničkog dijela dvorca Klenovnik u 

vrijednosti od oko 14 milijuna eura. Potom slijedi isti postupak za bolnicu u Novom Marofu 

u vrijednosti od oko 7 milijuna eura. Na našem području smo otvorili Nacionalni 

rehabilitacijski centar osobe s bolestima i oštećenjima kralježnične moždine u 

Varaždinskim Toplicama, a slijede još dva. Jedan u Novom Marofu, a vezani je za  

palijativnu skrb i drugi ovdje u Klenovniku vezani za respiratorne bolesti. Time će 

Klenovnik dobiti prepoznatljivu nacionalnu važnost-rekao je župan Stričak te čestitao 

općinskome vodstvu na dosad realiziranim projektima.

Čestitke su uputili i saborski zastupnik Predrag Štromar te predsjednik Općinskog vijeća 

Općine Sračinec Krunoslav Lukačić u ime načelnika i gradonačelnika pohvalivši 

dosadašnje rezultate i obećavši daljnju pomoć u realizaciji projekata.

Najistaknutiji članovi zajednice ovom su prilikom i prigodno nagrađeni. Zahvalnice Općine 

dobili su Udruga privatnih šumovlasnika ‘Klen’, Društvo za šport i rekreaciju Klenovnik, 

Svjećarsko-medičarski obrt ‘Slavica’, Pojamn-trgovina i usluge te Biro Belščak. 

Ispred nagrađenih obratila se Valentina Gladović – Nedić, nositeljica Svjećarsko-

medičarskog obrta ‘Slavica’ koji posluje već 85 godina. 


